

Acta de l'Assemblea de Vilafranca en Comú

Lloc: Local de Vilafranca en Comú, Sant Pere 28.

Data: 12/4/2018

Hora: 19h.

Assistència: 16 persones.

Ordre del dia:

1)-Aprovació de l'acta de l'Assemblea de VeC del 19 de març de 2018.

S'aprova.

2)-Debat sobre els punts de l'Ordre del Dia del Plè Municipal del dia 17 d'abril de 2018.

1. ACTA PLÈ. Aprovació, si s'escau, de l'acta de la sessió plenària ordinària de 20/3/2018.

2. 6/2018/HIS_MP. MODIFICACIÓ NÚM.5 DEL PRESSUPOST 2018. Aprovació si s'escau, de l'expedient número 5 de modificació de pressupost de 2018, d'habilitació de crèdits extraordinaris, suplementos i transferències de crèdit.

ES VOTARÀ EN CONTRA, bàsicament pel que te relació amb la Urbanització de l'espai públic entorn de la via.

3. ORDENANÇA DE PROTECCIÓ DELS ANIMALS. Aprovació definitiva si s'escau, de la nova Ordenança municipal reguladora de la protecció dels animals i de la seva tinença.

Nosaltres hi hem treballat molt, malgrat que encara hi falten coses.

ES VOTARÀ A FAVOR.

4. 19/2018/SEC_MP. MOCIÓ PER L'ALLIBERAMENT DELS PRESOS POLÍTIQS.

Moció presentada pels grups municipals del PDECat, la CUP i ERC per l'alliberament dels presos polítics, el retorn dels exiliats i la denúncia de la deriva antidemocràtica i autoritària de l'Estat espanyol.

Proposem unes modificacions: suprimir unes línies. Incorporar-ne unes altres.

Resultats votació: A favor 8, en contra 0, abstencions 3.

ES VOTARÀ A FAVOR, tant si s'accepten les nostres modificacions com si no.

5. 20/2018/SEC_MP. MOCIÓ EN SUPORT DE PRO ACTIVA OPEN ARMS. Moció de l'Alcaldia de suport a ProActiva Open Arms.

ES VOTARÀ A FAVOR.

6. 21/2018/SEC_MP. MOCIÓ SOBRE EL CONSORCI RICARD FORTUNY. Moció presentada pel grup municipal de VeC, sobre el CSSV Ricard Fortuny.

ES VOTARÀ A FAVOR.

7. 22/2018/SEC_MP. MOCIÓ RENDA GARANTIDA DE CIUTADANIA. Moció presentada pel grup municipal de VeC, de suport a la implementació de la renda garantida de ciutadania.

ES VOTARÀ A FAVOR.

8. 23/2018/SEC_MP. MOCIÓ PER A UNA ORDENACIÓ INCLUSIVA DELS ESPAIS PÚBLICS. Moció presentada pel grup municipal d'ERC, per preservar el dret dels infants al joc i per una ordenació inclusiva dels espais públics.

ES VOTARÀ A FAVOR.

9. 24/2018/SEC_MP. MOCIÓ EN DEFENSA DE LA LLIBERTAT D'EXPRESSION I ARTÍSTICA. Moció presentada pel grup municipal de la CUP, en defensa de la llibertat d'expressió i artística i per la llibertat de Pablo Hasél i Valtònyc.

ES VOTARÀ A FAVOR.

10. 25/2018/SEC_MP. MOCIÓ DE SUPORT ALS CDR. Moció presentada pel grup municipal de la CUP, de suport als Comitès en Defensa de la República.

Es debat aquesta moció i se sotmet a votació

Resultats votació: A favor 6, en contra 4, abstencions 2.

11. PRECS I PREGUNTES.

Quina solució «permanent» tenen pensada per la plaça St. Joan.

Solució pels escocells dels arbres.

Bus municipal, que s'espatlla cada 2x3.

3)- Xerrada sobre les pensions.

Pancartes per l'Espirall. Flyers repartits.

Es farà obsequi als ponents.

4)- Informació sobre el funcionament de diverses Comissions i Organismes Municipals (si s'escau).

S'explica la situació del Ricard Fortuny i el perquè de la Moció que presentem al proper Plè.

5)- Activitats de precampanya municipals.

- A nivell d'Equip Coordinador es planteja crear:
 - Equip Programa.
 - Equip campanya -comunicació i col.laboradors-.
- Es treballa per reactivar els Grups de Treball, per:
 - continuar l'acció municipal -Consells, Consorcis, Comissions-.
 - revisar/treballar el programa 2019.
- S'ha pensat en organitzar un acte obert, festiu, per celebrar el 3er aniversari i comunicar que VeC es presenta a les properes municipals.
Per aquest mateix dia s'està organitzant, pel matí, una Jornada sobre l'Espai públic. S'ha de concretar el títol.
- S'estan pensant diferents accions per recuperar gent que s'ha anat desvinculant i per incorporar gent nova.
- Reorganització dels GT.
- Primera quinzena de juny: trobada candidatures municipalistes Comuns, a Vilafranca.
- 7 de maig: Xerrada amb Lucía Martín -llei de reforma dels lloguers- i algú de Sostre Cívic.

6)- Altres temes:

- Nova proposta per avançar l'horari de les Assemblees. De moment NO.
- Es farà la paradeta de St.Jordi si hi ha voluntaris. Es farà una crida a través de les xarxes per a noves aportacions de llibres.
- El Marc ha buscat un suplent de tresorer per si ell té algun problema.
- Propera manifestació a BCN: Espai Democràcia i Convivència. Se'n farà difusió.
- Informe Activitat Plenària:
 - Hem presentat 34 Mocions sols. 7 junt amb altres grups.
 - La majoria de les nostres mocions tenen relació amb la nostra vila.
 - Estem treballant la idea de fer un butlletí explicant aquesta activitat.

Vilafranca del Penedès, 12 d'abril de 2018.